DJIEKTPOHUKA 11 kaacc

1. 3agaua 1

barapes cocTtaBieHa U3 IByX NapajuieIbHO COEIMHEHHBIX HCTOYHUKOB C
BHYTPEHHHUMH 3. [I. C. U CONPOTUBIICHUSIMU, COOTBETCTBEHHO, E1=5 B, R1=2 OM n
E2=2 B, R2=5 OM. DKBUBaJICHTHBHIC 3. 1. C. U CONMPOTHUBIICHUE PABHBI:

1 R=70m,U=7B;

2 R=1,430mU=3B;

3 R=7 Om , U=4,14 B;

4 R=1,43 Om, U=4,14 B

2.3apava 2

[Tonubrit 6amn 7

Konpaencarop emkoctbto C1 = 10 MKD, 3apsiK€HHBIN 10 Pa3HOCTH MTOTEHIIUATIOB V1 =
100 B, coenuuanmm ¢ KoOHIEHCAaTOPOM eMKOCThIO C2 = 5 MK®D pa3HOMMEHHO

3apsS’KCHHBIMUA 06KJIa,[[KaMI/I, Pa3HOCTL IMOTCHIIMAJIOB Ha O6Kﬂa,[[KaX KOTOpPOTro
Vonen3BectHa. Pa3HOCTE MOTCHIIUAJIOB MCIKIAY O6KHaI[KaMI/I mocCJIC COCAMHCHHUA paBHA

Voo, = 200 B. HeusBecTHas pasHOCTh OTEHIIMAIOB V2 paBHa:  B.
1 400
2 800
3 300
4 100
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3. 3agaua 3

/A
10
/. us

10 20 a0 4p

Homunanst anementoB cxemel: E=4 B; R1 = 20 Om; R2 = 60 OM; BoabT-amniepHast
XapaKTEPHUCTHKA U0/ 3a1aHa rpadudecku. [lokazanue aMmiepmerpa paBHO:
MA

1 50
2 34
3 1.3
4 21
4. 3agaua 4

Beinmonusitorces HU3MEPCHUA HAIIPSAXKCHUA MYJIbTUMETPOM

B uHCTpYyKIIMK K TpHOOPY MpeIes MOTPEIIHOCTH YKa3aH CIIeIyOIUM 00pa3oMm:
+ (0,3% ot U + 5 ex.mu.pa3psga)

3anuumTe MoKazaHusl BOJIbTMETpa ¢ YUEToM norpeurHoctu. [Ipu Heo6xonumocTu B
KauyeCTBE JIECATUYHOTO Pa3JIEIUTENS UCTIONb3YNUTE 3aIATYIO.
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[Toka3zanus BonbT™METpaA, MB: ‘

5. 3agaua 5
R3 R4
| o
- E
A1
Vi T V2
: |

. R1

11 kaace

\pm |

A2

B 3anmannoii nenu E=5 B, R3=R4=100 Om, nosHO€ CONPOTUBIIEHUE peocTaTa
R1=200 Owm, pyuka peocTtaTa mepeMeaeTcsi paBHOMEPHO OT CPEIHEr0 K KpaltHeMy
aeBoMy nojoxeHuro. [1o pesynbraram n3mepeHuit noayyeHsl rpaduku 3aBUCUMOCTEH
Pa3IUYHBIX BEIMYWH B 3T0M 1enu. Kakue pucyHku nzo0paxkarot BepHble rpaduku?

A 1
50 (1)
25
» {
A 1
50 2)
25
0 T

2,5

1,7

25

17

A

A VI

3)

A )
-

4)

»R 1

100
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6. 3agaua 6

R C2 Rj

A | | B

Ha pucynke C2=3,18 Mmx®, R1 = 300 Om u R3 = 200 Om. Ha Toukax A u B magaet
nepemeHHoe HamnpsbkeHue u_AB=1,41*sin(314t-30°) B. Pa3znocts nelicTByromux

3HaueHud HanpskeHuit U_C2 u U _R3 paBna:  MB
1 270

2 715

3 1118

4 874

7.3apava 7

ITonubiit O6am 6

DJIEKTPOMOHTED pa3MEIAeT HA HOBOTOJHEU €JI0UKE TUPJISTHY, TOAKIII0Yas K
aeKTpruyeckoMy muTKy 220 B roToBbIe OTPE3KH, B KaXKI0M U3 KOTOPBIX MO 15
JaMITOYEK HaKaJMBaHUS MOIIHOCTHIO 60 BT kaxknasi. ABToMaTU4eCKUil BBIKJIIOYATEIb

B IIIUTKE paccunTaH Ha TOk 20 A. Kakoe camoe 00JbII0e KOJIMYECTBO OTPE3KOB
TUPJSHIBI OH CMOKET NOJAKIIOUUTH 0€3 pUCKa COpBaTh MPa3IHUK?

1 4
2 5
3 3
4 0
8. 3agaua 8§

ITonubiii 6amn 6

JInst 3a1aHHON CXEMBI MOXKHO COCTAaBUTD ... HE3aBUCUMBIX YPABHEHUH 110 2My
npasuity Kupxroda.
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9. 3agaua 9
Brruucnnre BeipaxeHue.

1+ 1224+ 13 15+ 1444

Yucna B OTBETE YKa3aHbl B I[eCHTI/ILIHOI\/’I CHUCTEMC CUUCIICHUA.

60
64
32
120
128

gl b W NN -

10. 3agaua 10

JlaHO JIOTMYECKOE BBIPAKEHUE:
y=(a+c)la+c)a-b+b)+a-c

Haiitu 5KkBUBaI€EHTHOE JIOTUYECKOE BHIPAKEHUE
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1 y=>hb-(d+¢)

2 y=_¢-(a+b)

3 y=da-c+b-¢

4 y=ada-(b+¢)

5 y=(a+c)+b-C
6 y=d-b+a-c
11. 3apavya 11

CKOJIBKO 3HAYAIMX €IUHUI] B IBOMYHOM 3amucu yucia 167°60-4"50+8"10+2/°107?

135
137
140
142
144

gl b WO NN -

12. 3agaua 12

J{nst mpoBEpKHU MPABUIIBHOCTH XPAHEHUSI TAHHBIX B MUKPOCXEME MaMATH K KaXKJIbIM 4
Oaifram 3anmucu HHGOPMAIINU 3aMICHIBACTCS YEThIpe OUTa KOHTPOJISI YETHOCTH B
dopmare: 6aiT uncna A, 6aiit yucia B, 6aiT uncna C, 6ait uyncna D, 6uT uétHOCTH
A, out uétnoctu B, out uétnoctu C, 6utT uétHoctH D. buT 4€THOCTH MOKa3hIBaET
HaJM4re 4YETHOTO YKCia €IMHUIl B XpPaHUMOM OaiTe Ynciia 1o MpaBuily: 4€THOE
YUCJI0 — OUT YETHOCTH paBeH 1, HeuéTHOe yucio — OuT uétHoctu paBeH 0. B cTpoke
naMsITH TIOCJIeIOBAaTENIbHO XpaHsaTces 4 O6aiita co 3HaueHusimu: FF, 20, 7F, 0C
3allMCaHHbBIC B 1 6-UIHON CUCTEME CUMCIICHHS.

Onpenenute KaKUMH JTOJDKHBI OBITh JTOMOJHUTEIbHBIE OUTHI YETHOCTH YKa3aHHOU
CTPOKH, €CJIM BCE YHCJIa B HEH 3aIMCcaHbl 0€3 OMMOOK YETHOCTH. J[omoTHUTE IhbHAS
rudpa 3anucana Takke B 16-UIHOM cucTeMe CUUCIICHHUS.

1 3
2 9
3 C
4 5
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13. 3agaua 13

Yemy paBeH KpaT4aliiuii myTh U3 Ha4aJIbHOTO IyHKTA (0) B KOHEUHbIH (23)?

Omeem 6 6uoe yenoeo yucia 3anuuiume 6e3 npobenos, 6e3 eOuHuYy usMepeHus u
KAKUux-aubo 3HaKo6.

14. 3agaua 14

B tabnuiie npeacTaBieHo onucaHue AeBITH npoieccoB. [Iporeccsl HCob3y0T
METO/1 IPUOPUTETHOTO MIAHUPOBAHUS: IIPOLIECC C MEHBUIUM MHAEKCOM MPUOPUTETA
o3HaudaeT Oosiee BbICOKUI puoputeT. Eciau n1Ba mporecca UMEI0T 0JIMHAKOBBIH
MPUOPUTET, TO TIEPBBIM BBITIOJIHSIETCS MPOIECC C MEHBIIUM MOPSIKOBBIM HOMEPOM.
Hauanbnas touka 0 mc. Onpeaenure cpeHee BpeMs 0KHIaHUS JIJIsl BCEX MPOIIECCOB
B MC (OKpYIJIEHHOE /10 2 3HaKa IMOCJIE 3aMsTOMn).

IIpouecc|limmrensHOCTD, MC|MHIEKC mpuopuTeTa
P1 20 4
P2 4 2
P3 15 6
P4 12 2
P5 10 3
P6 7 1
P7 7 2
P8 1 3)
P9 6 4
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6,31
35,11
30,33
7,44
33,77

Ol |l W N

15. 3agaua 15

3a CKOJIBKO MEPECTAaHOBOK BBIMOIHUTCS AITOPUTM COPTUPOBKU?

Koo na Pascal

1 program z14 11 vi;

2 - CONST

3 N=18;

4~ VAR

5 mas: array [1..18] of integer=(9, 8, 1, 7, 4, 6, 7, 9, 2, 2);
) i, j, tmp: integer;

7 f: boolean;

3 c: integer;

9 - BEGIN

18 for j:=1 to N-1 do

11 - begin

12 fi=true;

13 for i:=1 to N-1 do

14 -~ begin

15 if (mas[i]<mas[i+1]) then
16 - begin

17 tmp:=mas[i];
18 mas[i]:=mas[i+1];
19 mas[i+1]:=tmp;
28 f:=false;

21 end;

22 end;

23 if(f) then break;

24 end;

25 END.
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Koo na C

1 #include <stdio.h>

2 #include <stdbool.h>

3 z14 11 vi

4~ int main(void) {

5 const int N 9;

6 int mas [10] = { 9, 8,1, 7, 4
7 int i, j, tmp;

8 bool f;

2 int ¢ = 9;

10 for (3 = ©; J < N; j++)

11 ~ {

12 f true;

13 for (i 0; 1 < N; i++)
14 ~ {

15 if (mas[i]
16 ~ {

17

18

19
20
21
22 )
23 }
24 if (F e )
25~ {

26 break;
27 }

28 }

29

3@ return ©;

31}

16. 3agaua 16

Urto OyAeT BBIBEJEHO Ha KPaH IMOCJIE BHIMOJHECHHS CIIEAYIONIero Koaa?

mas[i

+ 1)

tmp = mas[i];

mas[i] = mas[i+1];
mas[i+l] = tmp;
f false;

>

11 kaace
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=

#python 3.5
def f2({a):
return 2*a-2
def f({x):
ki =@
for 1 in range(16,15}:
kl+=1%2+F2(1)
return kil+(x // 2)
s=2
p=12
for k in range(1,7):
5 += f(k+1)
print(s)

fic++ (goo)
#include <iostream:
int f2(int a){

return 2%a-2;

int f{int x){
int ki1,i;
ki=6;
for(i=18;i<15;i++){
ki+=1i % 2+F2(1i);
¥

return ki+(x / 2);

int main(){
int s,k,p;
s8=2;
p=12;
for(k=1;k<7;k++){
s+=F({k+1);
¥

std::cout << s:
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ffPascal

Program z16;

Var s,k,p: integer;

function f2(a:integer):integer;

begin

f2:=2%3-2;

end;

function f(x:integer):integer;

var kl1,i: integer;

begin
k1l

for 1
begin
kil:=kl+(i mod 2)+f2(1i);

end;

f

end;

Begin
5

P

for k

a;

18 to 14 do

kl+(x div 2);

2;
12;

1 to 6 do
s + F(k+l);

writeln(s);

End.

11 kaace
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